



新闻中心 > 产业新闻 > 勘探开发

勘探与生产业务深化改革与对标管理推进会在京召开

全力打好 勘探开发进攻战

中国石油新闻中心

发表日期： 2019-09-29 07:38

中国石油网消息（记者张舒雅）9月24日至25日，集团公司国内勘探与生产业务深化改革与对标管理推进会在北京召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，全面贯彻落实集团公司工作会议和领导干部会议精神，总结近年来深化改革与对标管理取得的成效，安排部署下一步重点工作。会议强调，要充分发挥改革的牵引带动作用和对标管理的比学赶超作用，助力打好勘探开发进攻战，实现加快发展战略。

近年来，国内勘探与生产业务认真按照中央全面深化改革、国企改革以及集团公司全面深化改革、三项制度改革、对标管理等决策部署，坚持问题导向，主动作为，锐意进取，深化改革和对标管理取得显著成效。“油公司”模式改革取得重要阶段成果，三项制度改革有序推进，扩大经营自主权和“双百行动”企业改革深入推进，矿权内部流转改革成效明显，对标管理有效促进管理水平提升。

会议指出，国内勘探与生产业务作为“种子队”中的先锋队、排头兵，要站在新时代的历史方位，切实增强责任感、使命感、紧迫感，进一步强化大局意识、责任意识、担当意识，切实扛起坚决贯彻落实习近平总书记关于大力提升勘探开发力度等重要指示批示精神的重大责任和历史使命，发扬自我革命精神和斗争精神，抓好加快发展规划有效落地实施，实现增储增产增效，保障国家能源安全。

就持续推进深化改革和对标管理工作，会议提出五个方面要求。一是全面推进“油公司”模式改革。要瞄准业务“归核化”、组织机构扁平化、辅助业务专业化、运行机制市场化以及数字化建设，加快推进实施。二是积极推进三项制度改革，在推动用工方式转型上、激发员工价值创造动力活力上、推进岗位管理和解决“能上能下”、推动改革平稳实施上下功夫。三是深入推进扩大经营自主权改革，实现企业有效发展。四是加快推进矿权流转区块勘探开发，尽快取得新成效。五是持续推进对标管理提升管理水平。

针对四季度生产经营工作，会议强调要加强风险勘探和甩开预探，强化油气生产组织运行，加快重点项目建设，切实抓好安全环保工作，做好明年计划、预算和“十四五”规划编制工作。

股份公司副总裁李鹭光出席会议并讲话。会上，大庆油田等8家油气田做经验交流；规划计划部对投资效益进行对标分析；勘探与生产分公司从油气勘探、开发、地面建设、能效、财务等方面进行对标分析，并就深化改革、精益生产、加强投资效益对标管理等做安排部署。

分享到：

来源：中国石油报

| 作者：

| 编辑：王晓雪

相关报道 ▾

官方微博

- <http://t.people.com.cn/zgsybs>
- <http://weibo.com/zgsybs>
- <http://t.qq.com/zgsybs>

微信公众号：zgsybwx



新闻排行 ▾

大庆油田发现60周年庆祝大会隆重举行
中国石油集团党组召开会议深入学习贯彻...
中缅原油管道“点兵”澜沧江
油气工业为新中国加“油”添“气”
大庆油田首个国家级能源研发中心启动
原石油工业部部长王涛致信大庆油田

图片新闻 ▾



巡井路上



钻井提速“急行军”



唱好“重头戏”



青纱帐里“绿”施工



国际市场迎回来客



图说石油：和谐家园

要闻回顾 ▾

中国石油2019年“质量月”活动全面启动
生态环境部：把秋冬季攻坚行动与停产停...
焦方正赴安徽销售公司与天然气安徽分公...
中国石油集团召开物资、招标与装备管理...
王宜林会见伊拉克副总理萨米尔·加德班
新疆能源化工产业发展主题调研展开首轮...

版权所有：中国石油新闻中心 | 京ICP经营许可证010289号 | 互联网新闻信息服务许可证编号：国新网许可证1012006016号
电话：010-62094114 | 违法和不良信息举报电话：010-64523205 | 编辑信箱:news@vip.oilnews.cn

